

Протокол № 1

публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории микрорайона, ограниченного ул.Б.Хмельницкого, ул.Кочубея, ул.Адмирала Ушакова и р.Трусиха г.Чебоксары

24.01.2017

г.Чебоксары

Место проведения: Большой зал администрации города Чебоксары (ул.К.Маркса, 36).

Время проведения: 16.00 ч.

Предмет слушаний: проект планировки и проект межевания территории микрорайона, ограниченного ул.Б.Хмельницкого, ул.Кочубея, ул.Адмирала Ушакова и р.Трусиха г.Чебоксары.

Заявитель: Управление архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары.

Разработчик документации по планировке территории: ООО «НПП «Инженер».

Председатель слушаний: Мамуткин В.В., заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары - главный архитектор города Чебоксары.

Секретарь слушаний: Данилова Т.Н., ведущий специалист-эксперт отдела архитектуры, городской эстетики и дизайна управления архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары.

Участники публичных слушаний:

В публичных слушаниях приняли участие жители города, представители предприятий и учреждений города, члены Комиссии по организации и проведению публичных слушаний по проекту генерального плана Чебоксарского городского округа, проекту внесения изменений в генеральный план Чебоксарского городского округа, проекту планировки территории, проекту межевания территории – 33 чел. (список прилагается).

Способ информирования общественности:

Объявление о публичных слушаниях было опубликовано в газете «Чебоксарские новости» от 22 декабря 2016 года № 142 и размещено на официальном сайте города Чебоксары в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Постановление главы города Чебоксары от 20.12.2016 года № 108 «О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории микрорайона, ограниченного ул.Б.Хмельницкого, ул.Кочубея, ул.Адмирала Ушакова и р.Трусиха г.Чебоксары», проект планировки и проект межевания территории:

- опубликованы в периодическом печатном издании «Вестник органов местного самоуправления города Чебоксар» 22 декабря 2016 года № 35 (189);
- размещены на официальном сайте города Чебоксары в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

Уставом муниципального образования города Чебоксары – столицы Чувашской Республики, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Чебоксары», утвержденным решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 24 декабря 2009 года № 1528, постановлением главы города Чебоксары от 20.12.2016 года № 108 «О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории микрорайона, ограниченного ул.Б.Хмельницкого, ул.Кочубея, ул.Адмирала Ушакова и р.Трусиха г.Чебоксары».

Порядок проведения публичных слушаний:

1. Вступительное слово В.В.Мамуткина.
2. Доклад главного архитектора проекта ООО «НПП «Инженер» Т.К.Бондаревой.
3. Вопросы и предложения участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.

Председательствующий В.В.Мамуткин, проинформировал о порядке работы на публичных слушаниях, ознакомил с основаниями для проведения публичных слушаний и способами информирования общественности о проведении публичных слушаний, сообщил о том, что с момента опубликования объявления в Управление архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары по проекту планировки и проекту межевания территории микрорайона, ограниченного ул.Б.Хмельницкого, ул.Кочубея, ул.Адмирала Ушакова и р.Трусиха г.Чебоксары, от ООО «СУОР» письмом от 12.01.2017 поступили замечания с предложением об отмене публичных слушаний в связи с:

- наложением территории, вынесенного на публичные слушания микрорайона, на жилой район по ул.Б.Хмельницкого, проект планировки территории, которого был утвержден постановлением администрации города Чебоксары от 30.12.2009 №319;
- несоответствием документации по планировке территории генеральному плану Чебоксарского городского округа, утвержденному решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 23.12.2014 № 1787;
- с необходимостью рассмотрения различных вариантов застройки данной территории со всеми заинтересованными лицами, включая общественность, архитекторов, застройщиков.

Докладчик Т.К.Бондарева, сообщила следующее:

Разработка проекта планировки и проекта межевания территории микрорайона выполнена в соответствии с муниципальным контрактом № 22 и техническим заданием на оказание услуг по разработке от 05.05.2016 г.

Проект планировки территории разработан в целях обеспечения устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков предназначенных для строительства и размещения линейных объектов. Основной целью разработки данного проекта является создание комфортной и безопасной среды проживания населения микрорайона.

Территория микрорайона ограничена ул.Б.Хмельницкого, ул.Кочубея, ул.Адмирала Ушакова и р.Трусиха и располагается в жилом районе по ул.Б.Хмельницкого и Ленинского административного района.

Проектируемая застройка увязана с общей градостроительной концепцией застройки центральной части города. Территория микрорайона ограничена с севера и северо-востока существующей индивидуальной застройкой по ул.Адмирала Ушакова, с востока и юго-востока – прибрежной территорией р.Трусиха, с юга – существующей индивидуальной застройкой по ул.Кочубея, а с запада – многоэтажной жилой застройкой по ул.Б.Хмельницкого.

Площадь микрорайона составит 29,34 га. Территория микрорайона разделена на зоны, планируемого размещения объектов капитального строительства: зона средней и многоэтажной застройки, зона объектов обслуживания жилой застройки, объектов образования и просвещения, объектов коммунального обслуживания, объектов общего пользования, зона объектов специального использования водных ресурсов, зона объектов подземных и наземных автостоянок и других объектов транспортной инфраструктуры.

В границы проектируемого микрорайона входят территории садоводческого товарищества «Коммунальник – 1» и «Коммунальник – 2» и территория индивидуальной застройки между ул.Адмирала Ушакова и ул.Котовского. Земельные участки, занятые индивидуальной застройкой, принадлежат физическим лицам, есть участки, не поставленные на кадастровый учет.

Градостроительный регламент земельного участка установлен в составе правил землепользования и застройки, утвержденных решением Чебоксарского городского Собрания депутатов. Согласно карте градостроительного зонирования проектируемый микрорайон находится частично в подзоне Ж-5.1 (подзона застройки жилыми домами смешанной этажности со сложившейся застройкой индивидуальными жилыми домами) и на территории общего пользования.

Проектом предусматривается планировка и застройка территории средними многоэтажными многоквартирными жилыми домами со встроенно-пристроенными помещениями для обслуживания населения. Рассматриваемая территория под микрорайон имеет не правильную форму, которая поделена на 3 части существующей улицей жилой застройки ул.Репина и магистральной улицей районного значения пешеходно-транспортной по ул.Котовского, также вдоль располагается бульвар.

Сложность рельефа проектируемого микрорайона оказала влияние на объемно-пространственное решение территории, учитывая изрезанность территории оврагами, проектом предлагается устройство террас для размещения жилых зданий и дворовых пространств, микрорайон застраивается с 6 до 16 этажными жилыми домами, этажность уменьшается вниз к рельефу.

В целях эффективного использования сложного рельефа проектом предусмотрено 5 подземных автостоянок, они решают роль подпорных стенок и обеспечивают микрорайон необходимым количеством машино-мест. ППТ микрорайона наряду с жилыми зданиями проектируются встроенно-пристроенные объекты обслуживания населения: детские дошкольные учреждения (встроенно-пристроенные в количестве 3 шт.), также предусматривается общеобразовательная школа на 1200 учащихся в юго-восточной части проектируемого микрорайона, которая обеспечит школьными местами и существующий рядом микрорайон и проектируемый микрорайон.

Большое внимание уделено развитию транспортных и пешеходных связей, создаются пешеходные и дворовые пространства с выходом на существующие магистральные улицы общегородского значения по ул.Б.Хмельницкого и к реконструируемой магистральной улице районного значения по ул.Котовского, предусматривается выход по бульвару в рекреационную зону набережной р.Трусиха.

Зона средней и многоэтажной застройки формируется в зоне сложившейся застройки территории жилого района по ул.Б.Хмельницкого, жилая застройка формируется по склону к рекреационной зоне, расположение проектируемых домов создает упорядоченную систему жилого квартала удобную для проживания населения, обеспечивает условия для рациональной оптимизации движения транспорта и пешеходов, оптимальной прокладки инженерных коммуникаций и выполнения вертикальной планировки с максимальным сохранением рельефа и зеленых насаждений. Расположение жилых зданий учитывает максимальную инсоляцию квартир. Зона обслуживания жилой застройки формируется за счет земельных участков, относящихся к проектируемым жилым домам, имеющим встроены и пристроены для общественных нужд. Жилые дома 14 и 16-этажные точечные формируют застройку первой линии ул.Б.Хмельницкого,

предусмотрен предприятия обслуживания по ул.Котовского и ул.Репина, ул.Адмирала Ушакова и ул.Кочубея. Для комфортного обслуживания населения предлагается создание коридора, которая обеспечивает пешеходную связь с предприятиями торговли и помещениями административно-делового назначения.

Зона объектов образования и просвещения формируется в составе земельного участка, состоящей из территории проектируемых встроенно-пристроенных 3 детских дошкольных учреждений по 80 мест каждый (из расчета 44 места на 1000 жителей) и территории проектируемой общеобразовательной школы на 1200 учащихся (из расчета 112 мест на 1000 жителей) по ул.Кочубея.

Объекты коммунального обслуживания формируется в зоне земельного участка, относящихся к линейным сооружениям: ГРП среднего давления, крышные котельные, 4 трансформаторные подстанции, КНС для бытовой канализации и очистные сооружения для ливневых стоков.

Зона объектов общественного пользования формируется в составе земельных участков состоящих из жилых улиц, пешеходных тротуаров, площадью 6 га вдоль р.Трусиха, полоса отвода под магистральный газопровод высокого давления, проектируемые магистральные улицы общегородского значения. Также запроектирован детский парк. В жилой застройке размещаются благоустроенные площадки для отдыха и настольного тенниса, бытовые беседки для отдыха.

Зона объектов специального использования водных ресурсов – в восточной части охранный зона р.Трусиха предполагает пруд-отстойник в зоне отдыха населения жилого микрорайона.

Загрузка транспортом жилых групп, предприятий обслуживания и административно-деловой зоны микрорайона ведется с магистралей и жилых улиц. Решением проблемы размещения личного автотранспорта в жилых и общественных зонах являются подземные автостоянки и автопарковки открытого типа ориентировочно на 2300 м/мест. Недостающее количество машино-мест (около 350) для постоянного хранения обеспечивается застройщиком строительство многоуровневой парковки на отведенном месте в радиусе нормативной доступности, есть также существующая открытая охраняемая парковка в промзоне в соседнем микрорайоне в радиусе доступности 700 метров.

В жилой части микрорайона предусмотрены пять 2-х уровневых подземных автостоянок (для постоянного хранения автомобилей) вместимостью 1600 машино/мест. СТОА с автомойкой располагается в соседнем микрорайоне по Ягодному переулку в радиусе доступности 700 метров. АЗС - существующие по ул. Б.Хмельницкого и ул. Фучика. В жилой части микрорайона предусмотрены гостевые автопарковки на 147 м/мест, общее количество и размещение которых соответствует требованиям нормативных документов.

Вдоль ул. Б.Хмельницкого проектом предусмотрен проезд шириной 5,5 м к встроенно-пристроенным предприятиям обслуживания и торговому центру с размещением автостоянок открытого типа для временного хранения автомобилей.

Вдоль р. Трусиха спроектирована магистральная улица общегородского значения регулируемого движения, ширина которой в красных линиях составляет 60 метров.

Реконструируемая магистральная улица районного значения (пешеходно-транспортная) по ул. Котовского и бульвар имеет ширину в красных линиях 50 метров.

Инженерная инфраструктура предусматривает наличие газоснабжения, электроснабжение, теплоснабжение, водоснабжение, водоотведение и связи, информатизации.

Для обеспечения газом проектируемого микрорайона в перспективе проектом планировки предусматривается строительство сети газоснабжения высокого давления вдоль проектируемой магистральной улицы общегородского значения регулируемого

движения у р. Трусиха. Прокладка газопровода предусматривается подземная с преодолением естественных преград.

Расходы газа на отопление, вентиляцию и ГВС годовой предусматривается 4106 тыс.кв.м.

Газорегуляторные пункты предназначены для очистки и снижения давления газа, поддержания его на заданном уровне. В микрорайоне предусмотрены крышные котельные и ГРП среднего давления.

Для электроснабжения проектируемого микрорайона запроектированы ТП - 4 сооружения.

Суммарная электрическая нагрузка в границах проектирования составляет 33139 кВт, с учетом потерь при транспортировке электроэнергии принимаем суммарную электрическую нагрузку 37116 кВт.

Обслуживание абонентов с предоставлением услуг телефонной связи и Интернет будет проводиться от существующей АТС.

Накопление твердых бытовых отходов (ТБО) - смет с твердых покрытий рассматриваемых проездов составит 179,5 т/год.

Общая площадь жилым фондом составит 106 500 кв.м. при обеспеченности 29 кв.м. на 1 человека, расчетная численность населения – 3 672 чел.

Жилая застройка микрорайона состоит из проектируемых средне - и многоэтажных многоквартирных домов (с 6 до 16 эт.) точечного и блокированного типов со встроенно-пристроенными предприятиями обслуживания и др. помещениями общественного назначения.

Общая площадь жилого фонда составляет - 106500 кв.м (норма жилищной обеспеченности - 29 кв.м/чел.)

Общая площадь территории, занимаемой площадками для игр детей, отдыха взрослого населения и занятий физкультурой, более 10% общей площади микрорайона жилой зоны.

Дворовые пространства связаны между собой пешеходными связями. Расстояния между жилыми зданиями приняты на основе расчетов инсоляции и освещенности, а также в соответствии с противопожарными требованиями. Площадь озеленения составляет более 25% площади микрорайона.

Плотность застройки жилых зон принята в соответствии с региональными градостроительными нормативами с учетом установленного зонирования территории, типа и этажности застройки.

Сроки строительства жилья необходимо устанавливать с учетом фактических поступлений бюджетных средств, спроса и платежеспособности инвесторов, а также необходимого времени на подготовку строительной площадки и проекта.

Анализ современного состояния территории показал, что данный тип рельефа благоприятен и удовлетворяет требованиям застройки, прокладки улиц и дорог с севера и северо-востока микрорайона до ул. Котовского. На упомянутом земельном участке вертикальная планировка не требует сложных мероприятий. Земельный участок расположенный южнее ул. Котовского имеет интенсивное падение рельефа на территории садоводческого товарищества «Коммунальник - 1; 2» - перепад составляет 35 метров (уклон на юго-восток). Такие изменения естественного рельефа не удовлетворяют требованиям планировки и застройки. Путем выполнения вертикальной планировки рельеф изменен (двухскатной или односкатной плоскостью).

Для обеспечения сбора и отвода поверхностных вод выполняется вертикальная планировка дорог и проездов. Уклоны по улицам и проездам, тротуарам и площадкам соответствуют нормам, для соблюдения которых используются подпорные стенки и лестницы, что обусловлено планировочной структурой микрорайона. В микрорайоне обязательна прокладка дождевой канализации.

Преобразованный проектный рельеф создает благоприятные условия для размещения жилых домов, устройств автостоянок, прокладки подземных инженерных коммуникаций.

Вопросы участников публичных слушаний:

Сидорова Р.Г. (ул.Дементьева, 17 корп.1): выступила в поддержку ранее утвержденного проекта развития района «Садовый» и спросила о его дальнейшем развитии с учетом представленного на публичные слушания проекта планировки территории, о сроках строительства школы в районе «Садовый».

Мамуткин В.В.: ответил, что сегодня публичные слушания проводятся только в рамках проекта планировки и проекта межевания территории микрорайона, ограниченного ул.Б.Хмельницкого, ул.Кочубея, ул.Адмирала Ушакова и р.Трусиха г.Чебоксары, что школа в районе «Садовый» проектируется и скоро начнется ее строительство.

Попов А.: спросил о том одна или обе стороны будут сноситься по ул.Кочубея, о том каким образом будет развиваться другая сторона ул.Кочубея.

Воробьев А.И.: ответил, что проект планировки территории разрабатывался в установленных границах, одной из которых является ул.Кочубея.

Жительница города Чебоксары: задала вопрос о развитии южной стороны ул.Кочубея.

Мамуткин В.В.: ответил, что на данную территорию на сегодняшний день проект планировки не разрабатывался, что в случае необходимости проект планировки на нее также будет разработан в будущем, что разработка документации по планировке территории стоит денег и, поэтому первоочередной задачей стоит разработка проекта планировки на территории, которые для города наиболее на сегодняшний день актуальны.

Жительница города Чебоксары: спросила, определены ли инвестор на данную территорию и сроки реализации проекта планировки.

Мамуткин В.В.: ответил, что потенциальных инвесторов нет, сроки не определены.

Яковлев Р.: отметил, что проект представлен интересный, спросил предусмотрено ли им расширение проезжей части на участке по ул.Б.Хмельницкого.

Бондарева Т.К.: ответила, что данная территория не затрагивается.

Мамуткин В.В.: ответил, что ул.Б.Хмельницкого является улицей общегородского значения и данный проект учитывает те красные линии, которые уже установлены и перенос их на маленьком участке от ул.Ушакова до ул.Кочубея в ту или иную сторону не будет иметь смысла, что существующая проезжая часть ул.Б.Хмельницкого не соответствует планируемой в будущем, что она должна быть 6-ю полосной и это уже запланировано ранее выполненной градостроительной документацией.

Попов А.: спросил как будут соблюдаться интересы жильцов северной стороны ул.Кочубея.

Мамуткин В.В.: пояснил, что все земельные участки, которые находятся в собственности и поставлены на кадастровый учет, будут выкупаться по обоюдному согласию, если они не попадут под использование для муниципальных нужд (прокладка улиц, магистральных коммуникаций). Также сообщил, что изъятие земельного участка под строительство школы не относится к муниципальным нуждам и в данном случае земельный участок также будет выкупаться либо застройщиками данной территории многоквартирными жилыми домами, для жителей которых нужна будет школа, либо муниципалитетом.

Предложения участников публичных слушаний:

Яковлев Р.: выступил за размещение на рассматриваемой территории парка, что представленный проект планировки территории не учитывает проект планировки территории, который был утвержден постановлением администрации города Чебоксары от 30.12.2009 №319, генеральный план Чебоксарского городского округа, утвержденный решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 23.12.2014 № 1787 и интересы жителей района «Садовый», что он усугубит транспортную ситуацию в районе.

Сообщил присутствующим, что проект школы на 1560 мест прошел экспертизу, что она будет строиться в микрорайоне № 3 по поз.37.

Степанов Е.В. (представитель ООО «СУОР»): сообщил, что представленный проект планировки территории идет в разрез проекту планировки территории жилого района по ул.Б.Хмельницкого, который был утвержден постановлением администрации города Чебоксары от 30.12.2009 №319, генеральному плану Чебоксарского городского округа, утвержденному решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 23.12.2014 № 1787, что он не подлежит утверждению, и, что, в случае возникновения спорной ситуации по данному вопросу, возможно, что ООО «СУОР» обратится в суд.

Никифорова А.А.:(ул.Дементьева, 6 корп.2): выступила за размещение на представленной территории парка.

Мамуткин В.В.: задал вопрос представителям ООО «СУОР» об их готовности выкупить земельные участки на рассматриваемой территории, которые находятся в собственности у садоводов, для организации парка.

Степанов Е.В. (представитель ООО «СУОР»): ответил, что данный вопрос может решать только руководитель ООО «СУОР».

Житель дома по ул.Дементьева, 18: выступил за строительство детских садиков и школ, за строительство парка, спросил за чей счет осуществляется строительство парков.

Мамуткин В.В.: пояснил, что по вопросу строительства школы уже были даны ответы, что работы по проектированию завершены, что возможно ее строительство будет осуществлять ООО «СУОР», которые постараются не затягивать данный вопрос, поскольку привлекательность жилого района «Садовый» зависит от наличия в данном месте школы, что градостроительная ситуация планируется на несколько лет вперед, что проект планировки территории должен быть рассчитан на срок не более чем на 10 лет и сейчас создаются условия для движения в градостроительной сфере на будущие 10 лет. Сообщил, что представленная на публичные слушания территория занята садоводческими товариществами «Коммунальник-1», «Коммунальник-2», и жители района «Садовый» на сегодняшний день не имеют возможности ею пользоваться в качестве парка. На территории города есть три реки: Сугутка, Чебоксарка и Трусиха, которые соединяются в заливе и вдоль данных рек в настоящее время расположены заросли, данную территорию необходимо осваивать в рекреационных целях, устраивая там пруды, что зеленых территорий в городе много, но мы их не используем, что в районе «Садовый» тоже есть зеленая зона вдоль реки Сугутка, но на сегодня она является препятствием для жителей района для доступа на ул.Гражданская и она не освоена и находится в собственности ООО «СУОР». Дал пояснения по финансированию мероприятий по благоустройству общественных территории за счет федеральных средств и о планах администрации города по благоустройству территорий города Чебоксары.

Лебедев Д. (житель района «Садовый»): по вопросу отсутствия зеленой зоны на территории района «Садовый», что размещение парка на данной территории это обязанность администрации города.

Мамуткин В.В.: пояснил, что собственник земельных участков района «Садовый», который на сегодняшний день занимает площадь 300 га, должен обеспечить своих жителей парковой зоной за счет ее размещения на земельных участках находящихся в его собственности, что территория на которой ООО «СУОР» планировал размещение парка не находится в его собственности и границы по утвержденному проекту планировки территории жилого района не уточнены.

Жительница: сообщила, что зеленой территорией жителей района должен обеспечивать его застройщик.

Мамуткин В.В.: сообщил, что парк необходимо предусматривать на территориях, где планируется размещение жилого района, что кроме проекта планировки территории всего района по ул.Б.Хмельницкого ООО «СУОР» разрабатывает проекты планировки и проекты межевания территорий на отдельные микрорайоны, пять из которых утверждены,

что у них есть еще один микрорайон, на котором предполагается ООО «СУОР» размещение объектов общественного значения.

Воробьев А.И.: сообщил, что в ходе публичных слушаний никаких предложений по представленному проекту планировки, к сожалению, высказано не было, что все обсуждения были только по жилому району по ул.Б.Хмельницкого, что ООО «СУОР» путается решить вопрос по обеспечению зеленой зоной своего района за счет чужих территорий, которая застроена индивидуальными жилыми домами и садоводческими товариществами, что ее освоение требует огромных денежных средств и поэтому разработан проект, который подразумевает, что инвестор возьмет на себя обязательства по выкупу расположенных там земельных участков.

В ходе проведения публичных слушаний иные вопросы, предложения и замечания в письменной и устной формах не поступили.

Мамуткин В.В. предложил, в связи с отсутствием иных замечаний и предложений по рассматриваемому вопросу подвести итоги проделанной работы.

В результате проведения публичных слушаний установлено: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях. Публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории микрорайона, ограниченного ул.Б.Хмельницкого, ул.Кочубея, ул.Адмирала Ушакова и р.Трусиха г.Чебоксары, считать состоявшимися.

Рекомендовать:

1. Управлению архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары подготовить протокол и заключение по результатам публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории микрорайона, ограниченного ул.Б.Хмельницкого, ул.Кочубея, ул.Адмирала Ушакова и р.Трусиха г.Чебоксары.

2. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в газете «Чебоксарские новости» и разместить на официальном сайте города Чебоксары в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Направить главе администрации города Чебоксары проект планировки и проект межевания территории микрорайона, ограниченного ул.Б.Хмельницкого, ул.Кочубея, ул.Адмирала Ушакова и р.Трусиха г.Чебоксары, протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний по данному проекту планировки и проекту межевания территории не позднее, чем через пятнадцать дней со дня проведения публичных слушаний, а также проект постановления администрации города Чебоксары для принятия решения об утверждении данной документации или направлении ее на доработку.

Председательствующий

В.В.Мамуткин